

Выступление депутата Законодательного  
Собрания области СУВОРОВА Н.А.

Уважаемые депутаты!

В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Временным положением о Законодательном Собрании Тверской области на меня, как на старейшего по возрасту депутата, возложена обязанность открытия начала работы Законодательного Собрания области.

Разрешите поздравить всех с избранием в Законодательный орган, пожелать плодотворной работы на благо избирателей, жителей нашей области.

Мы с вами являемся участниками нового представительного органа на территории нашей области.

Вместо 220 депутатов, которые работали в бывшем областном Совете, законодательную деятельность теперь будут осуществлять 33 депутата. Возрастает роль и ответственность народного избранника.

Законодательное Собрание области начинает свою работу в трудное время. Социально-экономическая ситуация в области, как и в целом по стране, продолжает оставаться сложной. Поэтому нам, депутатам, необходимо приложить свои знания, силы, проявить мудрость в решении вопросов, находящихся в компетенции представительной власти.

Предпосылки для этого есть. В Законодательном органе будут работать представители правозащиты, здравоохранения, народного образования, агропромышленного комплекса, промышленности и строительства, коммерческих структур, исполнительной власти.

Из 31 избранного депутата 27 имеют высшее образование. 9 депутатов были депутатами бывшего областного Совета, двое - народными депутатами Российской Федерации. Их опыт работы, полагаю, будет использован в деятельности Законодательного Собрания. Так что есть все